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TERVEHDYS

Hyvää uutta vuotta kaikille  yhdistyksen  jäsenille! Aloi­
tamme  vanhastaan  tuttuun  tapaan  pitämällä  vuoden
ensimmäisen  esitelmätilaisuuden  yhteydessä  sääntö­
määräisen  vuosikokouksen,  jossa  nuijaa  heiluttaa
ensimmäistä  kertaa  uusi  puheenjohtajamme  FT  Raija
Vainio. Kokouksen esityslista on seuraavanlainen:

1. Kokouksen avaus.

2. Todetaan kokouksen laillisuus ja
päätösvaltaisuus.

3. Valitaan pöytäkirjantarkastajat.

4. Esitetään toimintakertomus (johtokunnan
esitys toimintakertomukseksi on luettavissa
tässä Acta Diurnan numerossa), tilinpäätös ja
tilintarkastajien lausunto vuodelta 2006.

5. Päätetään toimintakertomuksen hyväksy­
misestä ja tilinpäätöksen vahvistamisesta
sekä vastuuvapauden myöntämisestä edel­
lisen vuoden johtokunnan jäsenille.

6. Päätetään kuluvan vuoden jäsenmaksun suu­
ruudesta.

7. Päätetään kokouskutsujen sekä muiden tie­
donantojen julkaisemisesta ja toimittamisesta.

Kokouksen  jälkeen  meille  esitelmöi  Turun  yliopiston
musiikkitieteen ma. professori Erkki Huovinen,  joka
kertoo  itsestään  seuraavaa: ”Tutkimusintressini  liitty­
vät  systemaattisen  ja  kognitiivisen  musiikkitieteen
sekä  musiikin  teorian  traditioihin.  Erityisiä  kiinnos­
tuksen kohteita ovat tonaliteetti, sävelluokkajoukko­
teoria,  säveljärjestelmät  sekä musiikin  teorian histo­
ria  ja  filosofia.”  Esitelmän  otsikkona  on  kuitenkin
hieman  vähemmän  vaikeaselkoisesti  ja  melko  lailla
mielikuvitusta  kiihottavasti  ”Mitä  me  emme  tiedä
antiikin  musiikista?”  Tervetuloa  kuulemaan  sankoin
joukoin!

ESITELMÄTILAISUUS

prof. Erkki Huovinen:

Mitä me emme tiedä
antiikin musiikista?
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TOIMINTAKERTOMUS VUODELTA 2006

YLEISTÄ
Paideia ry:n toimintavuonna 2006 järjestettiin kaikkiaan
viisi  esitelmätilaisuutta,  joista  kolme  kevätlukukaudella
ja  kaksi  syyslukukaudella.  Jokaisesta  esitelmätilaisuu­
desta  tiedotettiin  Acta  Diurnan  numerolla.
Jäsentiedotteessa  käsiteltiin  tulevien  esitelmätilaisuuk­
sien  lisäksi  jäsenistöämme  mahdollisesti  kiinnostavia
asioita, ilmiöitä, tapahtumia ja henkilöitä. Acta Diurnaa
lähetettiin  osalle  jäsenistöä  perinteisesti  postitse;  lehti
on myös luettavissa yhdistyksen www­sivuilla.

ESITELMÄT
Vuoden 2006 ensimmäinen esitelmätilaisuus oli vuosi­
kokouksen  yhteydessä  23.  helmikuuta.  Tällöin  esitel­
män  piti  puheenjohtajamme,  prof.  Jyri  Vaahtera  ai­
heesta Roomalaisen  historiankirjoituksen  alkulähteillä.
Kuulijoita  oli 34, mikä oli vuoden suurin yleisömäärä.
Huhtikuun  25.  päivä  esitelmöintivuorossa  oli  prof.
emeritus Erik Klinge,  jonka aiheena olivat Lääkkeet  ja
myrkyt antiikissa. Mitkä ovat säilyneet? Yleisöä oli kiitettä­
vät 29 henkeä. Kevään kolmannesta esitelmästä vastasi
prof.  emerita Eva Margareta Steinby,  jonka esitelmän
otsikko oli Iuturnan lähde Rooman forumilla eli miksi kaivaa
kaivettua? Ajankohta  oli  toukokuun  9.  päivä  ja  yleisöä
oli  paikalla  25  henkeä.  Paideian  syyskausi  alkoi  18.
lokakuuta,  kun  puhumaan  saapui  FT  Tua Korhonen,
jonka  aihe  oli Ateena  Auran  rannoilla:  kreikanopiskelu  ja
kreikankielisten runojen kirjoittelu Turun akatemiassa. Kuuli­
joita  oli  25.  Vuoden  viimeisestä  esitelmästä  vastasi
kirjailija  Jukka  M.  Heikkilä,  joka  puhui  aiheesta
Antiikkiin sijoitettua fiktiota 25 kuulijalle.

Paideian esitelmätilaisuuksissa kävi vuoden 2006 aikana
yhteensä  138  kuulijaa.  Keskimäärin  kuulijoita  oli  yhtä
esitelmätilaisuutta kohti noin 28. Edellisvuoden kuulija­
keskiarvoon  (n.  18)  verrattuna  tämä  on  huomattava
parannus.

KOKOUKSET
Sääntömääräiset  kokoukset  pidettiin  esitelmätilaisuuksien
yhteydessä.  Vuosikokouksessa  23.2.  hyväksyttiin  yhdis­
tyksen  toimintakertomus  ja  tilinpäätös  vuodelta  2005,  ja
myönnettiin vuoden 2005 hallitukselle tili­ ja vastuuvapaus.
Jäsenmaksun suuruudeksi päätettiin 10 € ja opiskelijoilta 4
€.  Toimihenkilöille  päätettiin  edelleen  olla  maksamatta
palkkioita. Jäsentiedotteiden lähettämisestä päätettiin, että
jatketaan  edelleen  sekä  sähköisen  että  paperisen  version
postittamista.

Vaalikokous  pidettiin  28.11.  Kokouksessa  valittiin yh­
distyksen  toimihenkilöt  ja  johtokunnan  jäsenet  vuo­
delle 2007. Valituiksi tulivat seuraavat henkilöt:

puheenjohtaja
FT Raija Vainio
varapuheenjohtaja
FM Annamari Soini
sihteeri
FM Minna Seppänen
rahastonhoitaja
FM Tiina Hiekkalinna

muut johtokunnan jäsenet
fil. yo Sanni Aava
FL Helena Kallio
dos. Anu Korhonen
FM Taija Peilimö
prof. Jyri Vaahtera

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin  fil.  yo Antti Lampinen
ja  FM  Inkeri  Kinnari.  Tilintarkastajiksi  valittiin  prof.
emer.  Toivo  Viljamaa  ja  FM  Leena  Järveläinen,  sekä
varalle FM Ulla Laitakari ja FM Veli­Matti Rissanen.

JÄSENISTÖ

Vuoden  2006  lopussa  Paideialla  oli  jäseniä  92,  joista
ainaisjäseniä  17  ja  kunniajäseniä  2.  Jäsenmaksunsa
maksoi  yhteensä  36  henkilöä.  Maksuista  muistutettiin
pitkin vuotta Acta Diurnassa, ja loppuvuodesta lähetel­
tiin jälleen karhumakirjeitä.

Johtokunnan puolesta
Turussa 15.1.2007

sihteeri Minna Seppänen

_________________________________

PAIDEIAN YHTEYSTIEDOT

Osoite:
Paideia,  c/o  Klassilliset  kielet  ja  antiikin  kulttuuri,
20014 Turun yliopisto

Verkossa:
http://org.utu.fi/muut/paideia/

Sähköposti:
puheenjohtaja: raija.vainio@utu.fi
sihteeri: minna.seppanen@utu.

Kaikissa  yhdistystä  koskevissa  asioissa  voi  ottaa  yh­
teyttä puheenjohtaja Raija Vainioon tai sihteeri Minna
Seppäseen.
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